



Выставка художников-самоучек

В Переславле открылась районная выставка художников-самоучек. На выставке представлено около 100 работ. Здесь масло, акварель, карандаш, рисунки пером и карикатуры.

Особое внимание привлекают работы К. Иванова, С. Сидорова, Марова и А. Неронова.

Иванов мастерски выполнил акварелью портрет сына. Молодой художник Сидоров выставил около двадцати работ. Лучшая его картина — «Товарищ Сталин на выпуске академиков в Кремле». Хороши натюрморты.

Выставка открыта в клубе имени Дзержинского. В первый день она привлекла очень много посетителей. Лучшие картины будут выставлены в переславском музее.

С. Угрюмов.
Переславль.